



网球选手郑洁在北京奥运村的美容院做美甲。或许我们的网坛美女想用自己亮闪闪的指甲晃晕对手,轻松地在主场夺魁。

## 村里人家

文 / 黄兆轶

奥运会正在如火如荼,我们的各国精英们在争金牌的同时也纷纷忙里偷闲地轻松娱乐了一下,让我们看看奥运村里的他们都有些啥“课外活动”。



凭借超强的实力和俊朗的外表,西班牙网球天才少年纳达尔在中国拥有一大批狂热粉丝。可能他实在太受欢迎了,纳达尔都不敢和队友们一起出现了,一个人偷偷吃午餐,相信中国美食可以让他好好享受一番。



情侣档队员林丹、谢杏芳在奥运村纪念品商店购物。看来携手购物是我们的“超级丹”和羽毛球女王舒缓压力的必胜法宝。



这位已过不惑之年的“铁榔头”曾经让多少排球迷魂牵梦绕。所有的相机在她出现后都同时亮起了闪光灯,哪怕她只是过来取两瓶水。



跳水运动员陈若琳在奥运村内购物。我们的跳水队小姑娘承受住压力为我国再添一金,是应该好好犒劳自己一下。



俄罗斯体操美女霍尔金娜退役让很多人惋惜不已,不过好在她没有缺席这届奥运会,她代表俄罗斯媒体进行转播工作和现场评论,我们看到的是这位美女主播。

### 女力士刘春红 用骨子里的力量收复失地

顶着压力,刘春红最后一举成功地将杠铃送过头顶,迸发出骨子里的力量,以 286 公斤的总成绩位列参赛选手之首,为中国队夺得第 17 枚金牌。体育馆内已经沸腾,观众们一次次将掌声献给顶着巨大压力成功卫冕的刘春红。

赛前奥运夺冠形式虽然严峻,但骨子里具有